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Exercice n°1 (QCM) 

1- lequel des représentations graphique suivantes n’est pas  celle d’une fonction affine ? 
 

a- 

 

b-

 

c- 

 
 

2- l’inéquation : 2x²+1 <0 admet pour solution : 

a- ∅ b- ℝ c- ]- ,
1

2
 [ 

3- Dans le plan muni d’un repère  O,i, j , on considère les points : A( 1,-2) ,B(2,0) et C(0,-1)  

a- AB et AC  sont colinéaires b- ABC est isocèle c- C :est le milieu de [AB] 

  

4- Soit (∆) la droite munie du repère cartésien  O,OI et le point A d’abscisse -0,8  

 

a- l’abscisse de I dans le repère  O,OA est : 

5

4
  

b- l’abscisse de A dans le repère  I,IO est : -1,8 

c- l’abscisse de 0 dans le repère  A,AI est : 
9

4
 

 
 

Exercice n°2 

 

Dans un repère orthonormé   O,i, j  on considère les points A(6,8) ; B(2,0) et D(-2,4). 

1- Soit C le point du plan tel que : C=
AB

t (D). Montrer que  C a pour coordonnées : (-6,-4). 

2- a- Montrer que ABD est un triangle isocèle. 
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b- En déduire que (AC) ⊥ (BD). 
3- Calculer les coordonnées de G le centre de gravité du triangle ABD. 
4- Montrer que : (OG) // (AB). 

 
 
Exercice n°3 

Dans un repère orthonormé   O,i, j  on considère les points A(6,-1) et B(-4,-4) et g la fonction dont le 

représentation graphique est la droite (AB). 

1- Montrer que l’expression de g est : g(x) = 
1

2
2

x  . 

2- (AB) coupe l’axe (OI) et l’axe (OJ) respectivement en C et D . Déterminer les coordonnées de 
C et D . 

Soit f la fonction affine  définie sur ℝ par f(x)= x-1 et dont la représentation est la droite ∆. 

3- représenter dans le même repère  O,i, j   les droites (AB) et ∆. 

4- Résoudre dans ℝ : 

a- f(x) – 2g(x) <0. 
b- f(x)²-4g(x)²=0 
c- f(x)×g(x) ≥0 

 

 

 
 

Bon travail 

 

 

 

 

 

 

 


